Javítási jelrendszer

A feladat teljesítése

A tartalmi szempontok teljesítését a lap jobb oldalán található sávban kell jelölni a szempont sorszámának megadásával:

4 (bekarikázott szám) = teljesített tartalmi szempont,

√3 (hiányjel + szám) = nem tárgyalt tartalmi szempont,

2– (szám + mínuszjel) = nem megfelelően kifejtett, de érintett tartalmi szempont.

Amennyiben a vizsgázó egy irányító szempontot a szövegben több helyen tárgyal, a szempont teljesítését az utolsó említés helyénél kell jelölni.

Szövegalkotás

A Tartalom szempontnál használt számozás segít e szempont megítélésénél is.

Szókincs, kifejezésmód

A hibákat a lap jobb oldalán található sávban kell jelölni a következő betűkkel:

L = lexikai hiba,

ÉL = értelemzavaró lexikai hiba,

É = értelemzavaró hiba, amely következtében egy-egy mondatrész vagy mondat mondanivalója válik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitása miatt nem lehet eldönteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibáról van-e szó.

A szövegben használt jelek:

aláhúzás = lexikai hiba,

aláhúzás + i ________i = ismétlődő lexikai hiba.

Az ismétlődő hibákat nem kell a javítósávban jelölni.

Nyelvtan, helyesírás

A hibákat a lap jobb oldalán található sávban kell jelölni a következő betűkkel:

G = nyelvtani (grammatikai) hiba,

ÉG = értelemzavaró nyelvtani hiba,

É = értelemzavaró hiba, amely következtében egy-egy mondatrész vagy mondat mondanivalója válik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitása miatt nem lehet eldönteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibáról van-e szó,

H = helyesírási hiba.

A szövegben használt jelek:

aláhúzás = nyelvtani vagy helyesírási hiba,

√ hiányjel = hiányzik egy szó,

→ nyíl = szórendi hiba,
aláhúzás + i = ismétlődő hiba.

Az ismétlődő hibákat nem kell a javítósávban jelölni.

Formai jegyek

A formai jegyeket a lap jobb oldalán található sávban kell jelölni a következő betűkkel:

Dátum = D

Megszólítás = M

Köszönés = K

Aláírás = A

A teljesítés minőségét mutató jelek:

M (betű) = az adott formai jegy teljesítése helyes,

√A (hiányjel + betű) = hiányzik vagy nem elfogadható az adott formai jegy,

A (aláhúzott betű) = elfogadható, bár hibás az adott formai jegy.
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Osszefoglalé tablazat
A feladat teljesitése, a szoveg hossziisdga
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1 pont

0 pont

A vizsgazé megvalésitotia a
kommunikiciés célokat.
Valamennyi irdnyitd
szempontot megfelelden
dolgozta ki, és az dltala irt
szoveg a megadott szészimis]
nem tér el

‘A vizsgézé 6bbnyire meg-
valésitotta a kommunikiciés
célokat

Az irényité szempontok kozil
egyet vagy kettét megfeleléen
dolgozott ki, a tobbit csak
sészben. A létrehozott szoveg
clérte a minimlis
szovegmennyiséget

‘A vizsgizé részben valésitotta
meg a kommunikéciés célokat
Az irényité szempontok kéziil
egyet megfeleléen dolgozott

ki, ezen kivil még egyet
részben, a t6bbit cgyltalin nem,
illetve valamennyi irdnyité
szempontot csak részben

A Iétrehozott szoveg néhny
széval rovidebb a minimalis

A vizsgazd nem valésitotta
meg a kommunikiciés célokat,
més émdrdl irt

Az irényité szempontok koziil
cgyet sem dolgozott ki meg-
feleléen, csak néhanyat részben,
és van olyan is, amelyet
cgydlalin nem.

Alétrehozott szoveg jelentdsen
s6videbb a minimélis

szovegmennyiségnél szovegmennyiségnél, illetve a
maximalis szovegmennyiséget
jelentdsen meghaladja
(kétszerese).

zovegalkotds, hangnem

4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont

A szoveg felépitése, az irdnyito
szempontok elrendezése
logikus

A gondolati tagolds megfelel?:
van bevezetds, targyalds és
befejezés.

A mondatok szervesen
kapesolédnak egymashoz

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a kozlési szandéknak
és/vagy a cimzetthez valé
viszonynak

A szoveg felépitése, az irdnyité
szempontok elrendezése
tobbnyire logikus.

A vizsgazé torekszik a gondolati
tagoldsra, elkiléniti legaldbb

a bevezetést vagy a befejezést
A mondatok tbbayire szerve-
sen kapesolédnak egymashoz
A szoveg hangneme

nagyjébsl megfelel a
szoveghajténak,

akozlési szandéknak

és/vagy a cimzetthez valé
viszonynak

A mondanivalé nem mindeniitt
logikus elrendezésii

A vizsgizé nem wrekszik a
gondolati tagolésra: hidnyzik
abevezetés és a befejezés

A mondatok 6bb helyen nem
kapesolédnak egyméshoz

A szbveg hangneme
Kovetkezetlenségeket mutat,
de még megfelel a kozlési
szindéknak és/vagy a
cimzetthez valé viszonynak.

A szoveg tagolatlan és
ittekinthetetlen
Osszefiiggéstelen mondatokbél
il

A szoveg annyira rovid, hogy
szovegként nem értékelhets.

A szoveg hangneme nem
megfeleld, az olvaséban nem

a szerzé szandékinak megfeleld
hatdst kel

zokincs, kifejezésmod

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a
kozlési szandéknak megfeleld,
viltozatos székines jellemzi.

A szoveget nagyrészt a témanak
és a kozlési szandéknak meg-
Feleld székines jellemzi

A székines korlitai miatt
eléfordul ismétlés. Neéhol nem
megfeleld a szohaszndlat, ez
azonban nem vagy csak kis
mértékben neheziti a megértést.

A szbveget egyszerh szokines
jellemzi

Sok a széismétlés.

Tobbszor nem megfeleld a
széhaszndlar, ami helyenként
jelentdsen megneheziti a
‘mondanivalé megértését.

A szovegben felhasznlt
székincs szegényes.

A nem megfeleld széhaszndlat
t6bb helyen akadilyozza a
szoveg megértését

Nyelvtan, helyesirds

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgazd altalaban helyesen
haszndlja az egyszeris
nyelvtani struktirakat.

A szoveg csak kevés nyelvtani
és helyesirdsi hibat tartalmaz,
amelyck azonban a megértést
nem befolydsoljak

A vizsgazé bb hibaval
haszndlia az egyszeri
nyelvani struktirakat

A sziveg 16bb nyelviani és
helyesirdsi hibat tartalmaz,
amelyek dltaliban nem
akadalyozzak meg, de néha
megnehezitik a megértést.

A vizsgazd csak a
legegyszeriibb nyelviani
struktirakat haszndlja.

A szoveg sok nyelviani és
helyesirdsi hibét tartalmaz
ezck egy része a megértést
nem befolydsolja, de nagyobb
szmban talalhat a megértést
jelentésen nehezitd nyelvi
hiba is kozotrilk

K szoveg a nyelviani &
helyesirasi hibék miatt nem
érthetd

Formai jegyek

1 pont

0 pont

A vizsgazé helyesen hasznalja a lev
Formai jegyét.

Eliras valamennyi

A vizsgazd részben helytelenil vagy nem haszndlja a levéliras

formai jegyeit





